1%

@M1

https://github.com/CoderMJLee

TRV /A

http://cnblogs.com/mijios

Mﬂlﬁ qgFEHE
SEEMYGO
SCHITEE www.520it.com



https://github.com/CoderMJLee
http://cnblogs.com/mjios

Mizznz §% (Stack)

B iR —FMEIRRIGMERR, REeE—ImH TR

OF P RINITTRAMRE, —RRIUS push, A%

O MERFZIRITTRAVERIE, —RRIUME pop, Hie (REEBFREIUTER, EIUH: SERHRTROTER)
O 5HAHAER, Last In First Out, LIFO

\ /‘ EAN

AT AT

AR
| [
| | . |

RN
]
[

R

IR XBERR K SRETHN HEET 2N AERIEES EES




Mizzez HeRYEOIGIT

Wmint size(); // JTERIEE

B boolean isEmpty(); // EEHT AN
B void push(E element); /] Ni%

BE pop(); // itk
BE top(); // IREARIRTCER

B void clear(); /] BT

11
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Muzzzz HRRIRIFR - NS EERIEIHFIGIE

m A jd.com
W i\ qg.com
m 5\ baidu.com -
taobao.com
m R
o
. _t_\

W i\ taobao.com

m URIN A=
OXAHRYREEE (Undo) | & (Redo) IEg

O @ wrxm

X == B v




Mizzez %3] - BHRIES

m https://leetcode-cn.com/problems/valid-parentheses/solution/

mE—TReF C, )y, 0, Y, 0, Y NFEAS, FIRFREESEY.

BHFHERRE:
1. EES A AR LR EES A, A 1: e 4
2 EESHANEBOIBFHE.
. BA: "O" WA (D]
EESTHETEANEERTHE, Bt true Bith: false
ol 2: nfl 5:
@A "0 @A (01"
i true fidl: true
Tl 3:
@A Q"

Wi : false



https://leetcode-cn.com/problems/valid-parentheses/solution/

Mizzzz 5.3 - BRANES

1. BREFT, BEFMHANK

—_ —_
HF B

OMREANT, FERINFAFER, SAFAZILE

v IREEFHAALE, RIEST

vV IIREAFFFILE, ST N1

3. FrE=F TR

v IRAE, RBRESER m =)

v IRARZE, WIBERS RN O0)[{}]
o{]}
O{}(

=

2. BIUAZER

O tljl;—%ﬁ%x%;lﬂ’ﬂ, IiBRIES T n
[




Muzzas (ENK

B RSN

O https://leetcode-cn.com/problems/score-of-parentheses

W PR=RIATKE

O https://leetcode-cn.com/problems/evaluate-reverse-polish-notation/

m ERNTERR

O https://leetcode-cn.com/problems/basic-calculator/comments/



https://leetcode-cn.com/problems/score-of-parentheses
https://leetcode-cn.com/problems/evaluate-reverse-polish-notation/
https://leetcode-cn.com/problems/basic-calculator/comments/



